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令和４年度 飯塚市児童センター等運営委員会議事録 

 

１．日 時    令和４年１１月９日（水）午後２時００分～午後２時４０分 

 

２．場 所    飯塚市役所 ６Ｆ 教育委員会会議室 

 

３．出席者（委 員）飯塚市立小中学校校長会 会長 合田 賢治 

飯塚市民生委員児童委員協議会 理事 小池 千津子 

          一般公募委員 下見 頼子 

          一般公募委員 松尾 幸子 

          子育てオアシス 代表 藤江 文雄 

          NPO法人飯塚市青少年健全育成会連絡協議会 理事長 久保 満男 

          飯塚市自治会連合会 理事 岩﨑 鉄雄 

          児童クラブ保護者代表 児童クラブ保護者会 瑞慶山 有希 

          飯塚市小中学校 PTA連合会 副会長 廣岡 力 

          飯塚市子ども会指導者連絡協議会 会長 氷室 敏幸 

          【欠席】一般公募委員 金 英子 

     （事務局）山田部長  

          学校教育課 桑原課長、平田課長補佐、井上指導主事、吉原 

          教育総務課 梶原課長、永芳学校施設係長 

   

４．議 題 

（１）児童センター（児童館）及び児童クラブの運営状況について 

（２）児童センター改修工事等について 

（３）その他 

 

５．議事録 

 

議事１ 児童センター（児童館）及び児童クラブの運営状況について 

事務局 議案第１号、児童センター（児童館）及び児童クラブの運営状況について説明。 

事前にご意見いただいておりました内容についてご紹介いたします。 

松尾委員から、「支援員の数は、全ての児童クラブで条例を満たしていますが、障が

い児が複数人在席しているところが多い中充分な支援ができているのか、支援員の

方々が疲弊していないか心配です。私の地区で久しぶりに三世代ふれあい会があり、

日ごろの練習の成果を見せてもらいました。子どもたちのがんばりに驚きと感動を覚

えました。未来ある子どもたちが安心して活動でき、それを見守ってくださる支援員

の方々がちゃんと子どもたちに向き合える環境をつくっていただけるよう望みま

す。」とのご意見をいただきました内容について、ご説明いたします。 

令和４年度における運営では、19児童クラブ、51の教室について、支援員数は４月

１日現在で 113人でございましたが、11月１日現在で、125名となっております。  

このことは、配慮を必要とする児童への対応や夏休みの利用増に対応できるよう、連
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絡協議会事務局により、雇用の確保と支援員の資質向上に努めていただいた結果と考

えております。 

また、市としましても、事務局とともに処遇改善の継続的実施や研修機会の充実を図

ることで、先生方にとって働き甲斐があり、なおかつ働きやすい職場環境に取り組ん

でまいりたいと考えております。 

加えて、各委員におかれましては、お近くの方で支援員としてお力添えいただける方

がいらっしゃればぜひご紹介いただきますようお願い申し上げます。 

会 長 ご意見、ご質問等はありませんか。 

各委員 （意見・質問無し） 

会 長 児童クラブの現状は、説明いただいたように数も施設も、条例で決まっているものは

満たしているということですが、働かれる人の働き方、働きやすさも同時に考えてい

ただくよう事務局にお願いします。また、働く方が市民の中から生まれるような PR

をして、両面で支えていくことが必要だと感じます。以上です。 

議事２ 児童センター改修工事等について 

事務局 児童センター改修工事計画について説明。 

学校施設長寿命化計画に基づきまして、令和５年度、庄内児童館の大規模改修を予定

しています。また、同計画によりまして、令和６年度に飯塚東、令和７年度に立岩（旧

館）、令和８年度に二瀬、令和 14年度に鯰田児童センターが、それぞれ改修予定とな

っております。 

藤江会長 ご意見、ご質問等はありませんか。 

松尾委員 庄内児童館の改修中、児童クラブはどのような運用となるのでしょうか。 

事務局 改修中は、庄内小学校の教室をお借りして、児童クラブを運営することとしておりま

す。 

藤江会長 その他、ご意見、ご質問等はありませんか。 

各委員 （意見・質問等なし） 

議事３ その他 

事務局 議題なし 

各委員 （意見・質問等なし） 

藤江会長 議事の進行にご協力ありがとうございました。 

今後ともよろしくお願いいたします。 

会議資料 ・令和４年度 飯塚市児童センター等運営委員会次第 

・飯塚市児童センター等運営委員会委員名簿 

・児童センター等配置図（資料１） 

・児童センター等の紹介（資料２） 

・令和３年度 児童センター等事業実績（資料３－１） 

・令和４年度 児童センター等事業計画（資料３－２） 

・令和３年度 飯塚市児童センター等外部ボランティア事業報告書（資料４－１） 

・令和４年度 飯塚市児童センター等外部ボランティア事業計画書（資料４－２） 

・児童センター（児童館）設置状況と利用状況（資料５） 

・児童センター（児童館）及び児童クラブに係る事業費（資料６） 

・令和４年度 小学校児童数と児童クラブ入所児童数の比率（資料７） 
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・令和４年度 児童クラブ入所者数（令和４年４月１日現在）（資料８） 

・児童クラブ活動を柱とした放課後児童の支援ビジョン（資料９） 

・飯塚市児童センター（館）改修工事等について（追加資料１） 

公開・非公開の

区分 

１ 公開 ２ 一部公開 ３ 非公開 

（傍聴者０人） 

その他  

 


